

这个妖精不太冷

《画皮》不玩惊悚玩温情

今天,电影《画皮》将登陆南京各大影院。当年,老版《画皮》上映时,不知道吓坏了多少观众。不过,这次由陈嘉上导演的《画皮》与恐怖二字几乎搭不上关系,就算是影片中最恐怖的镜头——狐狸精撕开自己的画皮,也没能“刺激”到观众。周迅扮演的狐狸精人情味十足,让该片成为史上最温情的《画皮》。



温柔可亲



面目狰狞



妩媚性感

最“恐怖”的狐狸精

1966年鲍方导演的《画皮》绝对是恐怖电影中的经典。影片中拥有迷人面容的女鬼忽然转身,僵尸般狰狞的脸孔绝对能让人毛骨悚然。据说,本片还因画面恐怖而遭内地禁映。

当陈嘉上拍新《画皮》的时候,根本没在恐怖方面动心思。这部《画皮》中所有的恐怖镜头都是毛毛雨,根本连个姑娘都吓唬不了。《画皮》最能制造恐怖高潮的情节莫过于妖精小唯揭

皮的一幕。当周迅扮演的小唯缓缓将脸对准镜头,从后脑勺缓缓掀皮的一刻,大家都有一点小小的紧张。可皮掀下来以后,大家反而一点都不紧张了。躲在皮里的妖怪,竟跟《木乃伊》里面的鬼怪造型如出一辙,加上电脑制作痕迹太明显,有点让人失望。

另外,小唯依靠吃人心保持美貌。她吃人心的恐怖镜头也全部被回避。蜥蜴精为小唯送来的人心竟是切好片的,装在精美的

具有保鲜功能的漆盒里,实在“美化”得不行了。小唯吃心的时候也十分淑女地用袖子挡着小嘴,还边吃边说“吃心恶心”,大家不觉得恐怖,只觉得搞笑。

最后,当小唯奉献出自己的精元,打回原形时,她的狐狸原形也被美化了——那只小白狐狸脸蛋圆圆的,一脸憨相,不像只狐狸,倒像只被漂白了的金毛狗,惹得一群女生狂叫:“哇,好可爱。”

最“倒贴”的狐狸精

《画皮》史上的狐狸精,无论是书中所写的,还是已有影像中所展现的,都是让男子一见便迷了心窍,而后心狠手辣开膛挖心,吃完一个再勾引一个,毫无感情可言。

周迅版的“千年美狐”却一头栽进了爱情里,最后不仅没得到男人,还赔上了千年的道行,

可谓最“倒贴”的狐狸精。片子前半段,周迅扮演的小唯让人咬牙切齿。为了保持皮囊的美貌,她每日都要吃人心。在众人面前,她是个楚楚可怜的女子,委屈得脱光衣服让王生老婆验明正身;私下里却不断算计如何害死王生原配,好让自己登堂入室取而代之。当她看到王生抱着佩

蓉(赵薇饰),说“不管你是妖是人我都爱你”的时候,小唯完全愣住了。当王生求小唯愿意用他的命来换佩蓉活,那时小唯才明白了爱是宽容和付出。于是,最终小唯牺牲了千年道行,救活了王生夫妇。那一幕看哭不少女观众,大家对狐狸精的咬牙切齿,转而心生爱怜。

最“公鸭嗓”的狐狸精

赵薇、周迅、孙俪三位女星在这部影片中的表演可圈可点。据报道,赵薇跟周迅已经都凭这部影片,登上了竞争香港金像奖影后的PK台。

赵薇在演“小燕子”成名之后,十几年来,无论演啥都有人觉得她还笼罩在“小燕子”的阴影之下。这次,她终于不像“小燕子”了。昨天,看完《画皮》,大家对赵薇的表现交口称赞。“赵薇终于真正成功转型了。”“她也能演好贤妻,真是吃惊。”片中,赵薇不但准确地展现了王生之妻温柔贤淑而

隐忍的性格,更将其面对“第三者”狐妖的不自信和危机感刻画得人木三分。尤其值得一提的一段戏,当属其为了丈夫的安危,毅然喝下狐妖端来的毒药,不惜让自己变成妖怪,以看清狐妖的真实面目。在这段戏中,赵薇的表演相当让人感动,演技可谓多样而精湛。

周迅的表演也十分精彩,她多变的眼神将表面楚楚可怜、内心却如蛇蝎的狐妖刻画得惟妙惟肖。只是她沙哑的嗓音,配在狐狸精身上,还是有些雷人。影片开始,周迅衣不遮体,惹得一群土匪

直掉哈喇子。土匪头头将她带进房间,带着猥琐的表情,肉麻地说“我的心都能给你”。这时,周迅用沙哑的嗓门回了句:“真的吗?”效果很雷,让人大跌眼镜。先前感受到的香艳气息烟消云散,直到适应了很久,大家才慢慢接受这个“史上第一个公鸭嗓狐狸精”。孙俪演的夏冰不仅活泼可爱,而且有勇有谋。可惜,稍显弱智的台词,让这个角色大打折扣。她不止一次十分严肃地说:“我是降魔者。”每次必引观众爆笑:“请问这是美国动画片吗?” 快报记者 沈梅

十一,率先体验08国际秋季婚饰时尚风

去千年翠钻试戴“燃情时刻”

H&M、ZARA等时尚大牌不断涌入南京市场后,近期南京人的时尚细胞更加活跃起来。举目南京街头,总能看到遍布国际时尚的身影。在服装大牌们“引领国际时尚”的带动下,领军南京珠宝风尚潮流的千年翠钻也开始有了新动作,推出了同步08国际秋季时尚潮流的“燃情时刻”婚庆套系。以全方位的印象美学和“内外壁圆滑”国家专利工艺打造的“燃情时刻”,不仅赢得了黄旭、仲满两位奥运冠军及其女友范雯、武宗文的青睐,其推出的“买裸钻定制‘燃情时刻’”的服务也成了今秋婚庆市场上一个值得期待的亮点。

黄金周,体验
珠宝国际时尚

黄金周的来临,让不少准新人开始为即将到来的婚礼忙碌起来。挑选结婚钻戒作为婚礼中的大事,准新人当然不会马虎。紧跟国际流行时尚且拥有国际精湛工艺的钻戒,当然成了婚礼中必不可少的亮点。提起今年的国际流行时尚,就不得不关注千年翠钻推出的08秋季新品婚庆套系“燃情时刻”钻戒。以印象美学为设计灵感的08秋季新品“燃情时刻”婚庆钻戒,将光与钻完美结合,使得钻戒可以随着不同观赏角度而变幻,正全方位挑选婚庆钻戒的准新人当然不能错过。

乐享DIY, 订制
专属“燃情时刻”

为配合“燃情时刻”黄金周试戴体验活动,千年翠钻还推出了风靡全球的时尚服务——订制专属“燃情时刻”钻戒服务。即日起,到千年翠钻任一店面购买钻戒,即可享受尊荣的“燃情时刻”订制服务,获得超值赠送的戒指,打造专属彼此的完美婚庆钻戒。十一期间,千年翠钻,畅享时尚设计师的免费设计和顶级工艺师的免费加工服务,打造一件专属“燃情时刻”婚庆钻戒,燃烧一段完美的爱情时光。



千年翠钻
MILLENNIUM&D
香港钻石协会会员 中国0800最具价值品牌

给你最圆满的爱
“燃情时刻”婚庆套系风尚面市

08国际风尚设计领先体验,国家专利“内外壁圆滑”工艺让钻戒更圆润贴合。“燃情时刻”十一风尚面市,给爱情婚庆一份最圆满的爱

9月26日—10月26日
购“燃情时刻”
婚庆钻戒满额即赠时尚腕表

国贸店: 中山东路18号新街口国贸大厦大众书局1楼
新街口万达店: 新街口万达广场一楼6-7号(苏宁电器对面)
太平南路店: 太平南路84号(白下区政府对面) 中央商场店: 南京中央商场一楼专柜
国内免费客服电话: 800-828-5581 400-888-1016 http://www.miamond.com

